

03.09.2021 г. в ГОАУСОН «Ловозерский КЦСОН» были подведены итоги благотворительной акции «Соберем детей в школу!». Совместно с сотрудниками Центра социальной поддержки вручили ребятам необходимые для учёбы канцелярские товары. Поздравили учащихся с новым учебным годом и пожелали школьникам отличных успехов в учёбе.

Данная акция традиционно проводится в августе и направлена на оказание помощи семьям с детьми школьного и дошкольного возраста, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в виде канцелярских товаров, школьно-письменных принадлежностей.

